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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 25/2023 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA BASSANO 

10/07/2023; 

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas, 
realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente Ângelo 
Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. O 
Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora Cidania de 
Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 24/2023. Após, colocou a Ata de nº 24/2023 em 
discussão e votação, sendo APROVADO POR UNINIMIDADE. A seguir, o Presidente 
solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder 
Executivo e demais. Projeto de lei de nº 58/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
repassar valores para a associação de pais e amigos dos excepcionais de Nova Bassano - AP AE 
e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 59/2023 - Denomina ruas localizadas no loteamento 
Silva Jardim e dá outras providências. Pedido de Urgência feito pelos vereadores líderes de 
bancada, na forma do artigo 91 do Regimento Interno, para que o Projeto de Lei nº 53/2023 fosse 
incluído na Ordem do Dia. Após, o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à Secretária 
que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 46/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 
46/2023 em discussão, tendo manifestação dos vereadores Ivanor Biotto. Após, o Presidente 
colocou o Projeto de Lei nº 46/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Logo após solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 48/2023. Em 
seguida, colocou o Projeto de nº 48/2023 em discussão, tendo manifestação dos vereadores 
Ivanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 48/2023 em votação, sendo 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após solicitou à Secretária que procedesse a 
leitura do Projeto de Lei nº 56/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 56/2023 em discussão, 
tendo manifestação dos vereadores Ivanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
56/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente solicitou à 
Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito 
Gilberto Luís Artifon. Boa noite restauro as minhas saudações. Hoje tô aqui na tribuna para falar 
da nossa festa do Hospital Nossa Senhora de Lourdes pedindo apoio a nossa comunidade e nós 
temos aí uma rifa rodando na cidade, então a gente pede a colaboração, a ajuda para a compra 
dessa rifa pra nós nos fazer uma festa aí pra arrecadar fundos pro nosso hospital. Porque 
realmente quem sabe e o que é hospital sente dentro de si. A gente já passou por o nosso hospital 
fechado, a gente sabe o quanto era ruim e o quanto era triste. Levar as pessoas qualquer curativo, 
qualquer tinha que correr pra outros municípios. Então hoje nós temos que agradecer por nosso 
hospital estar aqui. Então a gente pede a colaboração a todos que nos ajude pra esse jantar, pra 
nós arrecadar fundos pra nós investir aí no hospital. Eu deixo meu convite sábado, né? Seus 
sábado às oito horas, um jantar, baile para nós arrecadar fundos pra nossa pro nosso hospital. E 
também deixo o convite aqui do clube de mãe Nossa Senhora Aparecida lá de linha décima São 
Paulo também. Deixo aqui o convite para que quem quiser se fazer presente lá no jantar baile e 
apoiar também o clube de mãe lá da Nossa Senhora Aparecida. Por isso eu deixo aqui meu 
saudações e uma boa semana a todos. Segundo inscrito, vereador Ivanor Biotto. Quero reiterar 
também as saudações iniciais e colocar até falei agora no caminho também a minha intenção era 
usar a tribuna pra fazer o convite como o colega Beto fez e reforçar quero reforçar assim porque 
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a gente participou a gente conviveu oito anos praticamente lado a lado com o nosso hospital a 
gente sabe o que como são as dificuldades de quem enfrenta aquilo lá quero fazer um 
agradecimento especial a direção ao presidente a todos os funcionários do hospital eu sempre 
dizia desde a faxineira até os médicos nós estamos muito bem em Nova Bassano, é um hospital 
de pequeno porte de dar inveja ao nosso estado, um hospital bem gabaritado como o nosso 
profissionais, tudo de bom. Então assim o Gilberto falou, eu ia falar ele participou também disso 
que ele falou das dificuldades do hospital, nós precisamos ajudar o hospital, é melhor ajudar do 
que ser ajudado, Então eu gostaria também de reforçar, comprar a rifa, quem tem quem pode, se 
puder ir na janta, claro, tem também lá na décima mas analisar com carinho, vamos ajudar aquilo 
que é nosso. Eu acho que o hospital é um é um uma situação criada que qualquer um de nós 
podemos precisar. Isso nós não podemos dizer ah eu não estou nem aí eu não preciso. Amanhã 
nós podemos precisar e acredito que como falei reforçando a nossa diretoria do hospital. Nós 
temos uma equipe excelente. Portanto vamos ajudar o nosso hospital. Eu quero dizer também 
aqui fazer um agradecimento especial. Eu tive nós votamos hoje um projeto Pra ajudar uma 
entidade social votaremos sempre quando for desse jeito, Gilberto sabe quem participa aqui com 
nós sabe cumprimentar também aqui a Escola Esportiva Bassano que sábado teve um evento 
interessantíssimo eles inauguraram deram as camisa pros cerca de cento e cinquenta crianças eu 
e a Cida estávamos lá a gente participou disso aí excelente o trabalho da escolinha também 
através do e toda a sua diretoria nós precisamos prestigiar essas entidades quem via aquelas 
crianças lá eu duvido não dava um certo arrepio sabendo da importância de uma entidade que faz 
um trabalho social. Saber o que a gente vive hoje nesse mundo a fora com drogas, com tudo que 
poderá acontecer. Eu não acredito que se tenha algum pai que vê aquilo que viu sábado lá, não 
vai forçar, claro, sempre dentro dos limites as crianças a participarem de alguma de alguma 
entidade que façam um trabalho social. Pra nós isso eu me senti honrado de estar lá participa na 
colaboração do patrocínio, mas não é por isso, eu tenho certeza, eu acompanhei desde mil 
novecentos, aliás, desde mil novecentos e noventa e um, se não me engano. Que é quando abriu 
o o a escolinha esportiva Bassano, no caso, ia de lá pra cá sempre acompanhei, a gente entrou na 
política em noventa e seis, sempre ajudamos, sempre fui parceiro e quero ser sempre. Então, se 
vocês puderem também, quando tiverem o motivo, algumas crianças que precisam, encaminhe e 
fala, eu se eu tivesse tido a oportunidade que essas tiveram, eu falo por mim porque sempre 
gostei de jogar futebol. Eu era um cara apaixonado pelo futebol, mas jogávamos potreiros. Não 
tinha onde jogar. E no seminário o futebol de salão então caixa de concreto com degraus. Dessa 
altura aqui que cada jogo era uma bola e um tênis. Quando se tinha tênis. Senão se jogava de pé 
descalço. Então assim oh vamos incentivar essas entidades principalmente essa que fazem um 
trabalho social. Eu acho que pra nós é interessante e nós estamos aqui por eles e não por nós. Eu 
quero a presença de todos vocês e vocês estão aí hoje, todos que estão assistindo e desejar a 
todos uma feliz semana. Não havendo mais inscritos o Presidente William Cóser França: 
Também quero deixar aqui a minha mensagem já de antemão agradecendo ao colega vereador 
Deconto por me representar, representando a mim, representando a câmara de vereadores na 
reunião que teve na semana passada do Lions, a troca de diretoria, né? Quem assumiu a diretoria, 
agradecer a todos que fazem parte dessa entidade, né? Que fortalece as comunidades, que apoia 
os necessitados por meio de serviços humanitários e subsidia, né? Impactam a vida de todo 
mundo, promovendo a paz e a compreensão internacional. Então é muito importante nós também 
termos esse contato né? Com essa entidade. E anuncio aqui duas emendas parlamentares 
conseguidas através do deputado Marcelo Moraes, o valor de trezentos e cinquenta mil reais e do 
deputado Maurício Dias Drick no valor de trezentos mil reais que uma delas vai aqui, né? Pra 
comunidade bassanense, na qual eu já vou determinar e essa do Maurício de que é juntamente 
também com a liderança da comunidade de São Peregrino, o Neldir Cornmunello no valor de 
trezentos mil reais. Então, felizmente hoje faço esse comunicado que irá beneficiar essas duas 
comunidades que é um pedido antigo que junto com o Poder Executivo nós iremos atender a essa 
demanda. Referente ao hospital, os colega, os colaborador Ivanor, colega Gilberto, mupm #-- \Jr (li o/ f) ilp~j/ 
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falaram. Então o resto da minha parte somente agradecer a todas as pessoas que se doam, né? Pra 
fazer acontecer essa janta, pra fazer esse hospital a frente então somente que Deus abençoe a 
todos vocês aí por fazerem esse papel, né? Perante a nossa comunidade. Finalizando a ordem do 
dia, encerro a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de todos e comunico a próxima 
sessão ordinária no dia 17 de julho de 2023, segunda-feira, às 19 horas. Meu muito obrigado. 
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